

József OEE csoportelnök és Kaitz Zoltán OEE csoporttitkár és kedves kollégák erdészbarátsággal fogadtak, a beszélgetés késő éjszakába torkolt.

Csütörtökön egész napos, kisvonatozással egybekötött, csodálatos programban vettünk részt, olyan érdekességek meglátogatásával, mint a nagyrezéti Méhészeti Múzeum, a lassai Halászlászlai Múzeum, a Molnárka tanösvény, a keselyűsi Fogadóépület. A Sárköz népművészetéből is benyomást szerezhettünk a decsi Sárközi Tájházban, ahol a Görönd citerazenekar és a helyi néptáncosok is bemutatják tudásukat.

Este a Bátaszéki Erdészet gurovicai pincéjében tettük meghitté a sok élményt.

Péntek délelőtt Mohácson, a Történelmi Emlékhelyen végiggondoltuk

nagy nemzeti sorsfordító csatánkat. A jól kiépített bemutatókon szinte éreztük az 1526-os tragédiát.

Délután visszatértünk a Duna-Tisza közére, az Ásotthalmi Erdészetnél *Lunka Lajos* igazgató és *Jubász Pál* vadászati ágazatvezető üdvözölte az Erdélyi Helyi Csoportot, majd a Bedő Albert Erdészeti Szakképző Iskolában töltöttünk felejthetetlen perceket. Az este Gyula-Városerdőn ért. *Puskás Lajos*, a Tájékoztatói Központ oktatási igazgatója fogadott, kalauzolásával városnézésre is nyílt lehetőség a régi fényében ragyogó Gyulán. Szombaton, miután megéztük a Városerdőn lévő tölgyesek állandó erdőborítású átvezetésre irányuló kísérleteket, elköszöntünk erdélyi kollégáinktól, akik Székelyország felé veték az irányt.

Az alföldi tanulmányút igen hasznos tapasztalata volt, hogy az állami tulajdonú erdőgazdálkodók gondos gazdái a rájuk bízott javaknak. Amikor a jövőbe tekintenek, nem felejtik a múltat és ennek számos emléket állítanak.

Az erdélyi kollégák nevében köszönjük minden utunkat egyengető munkatársunknak a színvonalas szervezést. Külön köszönjük *Csonka Tibor*, *Spiegel Endre*, *Sulyok Ferenc*, *Szalacsi Árpád* vezérigazgató uraknak, *Borovics Attila* intézetigazgató úrnak, és *Andrésiné dr. Ambrus Ildikó* igazgató asszonynak, illetve munkatársaiknak, hogy e kiváló programra lehetőséget nyújtottak.

Garamszegi István

titkár, OEE Egri HC

Fotó: **Toronyay P. Áron**

OEE Egri HC

Öt éve alakult meg az Erdélyi Helyi Csoport

Emléktábla-avatás Sellyén

Az Országos Erdészeti Egyesület eddigi egyetlen határon túli szervezete, az Erdélyi Helyi Csoport 2010. május 18-án a Mecsekerdő Zrt. Sellyei Erdészetének tanácstermében alakult meg. Az eseményre emlékezve 2015. június 29-én emléktáblát avatott az egyesület Sellyén.



A megalakulás előzménye az erdélyi erdészek belépési szándéka volt az egyesület tagjai sorába. Hamar kiderült, hogy az alapszabály nem tartalmaz semmilyen korlátot a külföldi szakemberek tagságával kapcsolatban, így nem volt akadály a belépésnek.

Az Országos Erdészeti Egyesület tagsága mindig is az előrehaladás, az egymás iránti segítség elkötelezett szervezete volt. Az OEE akkori főtitkára, *Ormos Balázs* javasolta, hogy az egyesületi munkába úgy tudnak hatékonyan bekapcsolódni az erdélyi kollégák, ha helyi csoportot alakítanak. Erre kiváló alkalom kínálkozott a pécsi 141. vándorgyűlésen. A Székelyudvarhelyi Magán-erdészet és a Sellyei Erdészet ekkor már több éve szoros partnerkapcsolatot ápolt egymással, így a helyi csoport megalakulására a legjobb helyszínt a Mecsekerdő Zrt. Sellyei Erdészete biztosította. Az ünnepi aktuson az egyesü-

let akkori vezetői, valamint a Baranya Megyei Helyi Csoport tisztségviselői képviselték magukat. Az OEE Erdélyi Helyi Csoportjának elnöke *Szakács Sándor* (Székelyudvarhely), titkára *Orbók Ilona* (Csíkszereda) lett.

Ennek éppen öt éve, a különleges alkalomra ünnepséget szerveztek az egyesület helyi csoportjának tagjai. Az egész napos szakmai program mellett a Sellyei Erdészet épületén elhelyezett emléktábla avatásával emlékeztek a megalakulásra, a rendezvényre a bara-

nyai erdészek mellett Erdélyből és Horvátországból érkeztek magyar kollégák.

Az OEE elnöksége nevében *Lomniczi Gergely* főtitkár, az erdélyi csoport nevében *Szakács Sándor* elnök, a baranyai erdészek nevében *Hirmand Antal* elnök mondott köszöntő beszédet. A rendezvény végén mintegy 50 erdész énekelte el az erdész- és a székely himnuszot.

Az esemény külön aktualitása, hogy az Országos Erdészeti Egyesület jövőre, Székelyföldön tervezi megrendezni az éves vándorgyűlését. Az ünnepi esemény egészének az elmúlt 107 évben most adna először otthont határon túli magyar közösség.

Mecsekerdő Zrt.

OEE Baranya Megyei HC

